

# 打了狂犬疫苗后，他总觉自己有病

□晚报记者 朱海龙  
通讯员 王慧星 张勇

**本报讯** 2005年，太康县板桥镇农民付某被猫抓伤注射狂犬疫苗后，患上了狂犬病癔症，几年来，他一直认为自己患有这病那病。由于怀疑他的病与注射的狂犬疫苗有关，遂将该县板桥镇卫生院和该县人民医院起诉至该县人民法院。昨日，记者从该县人民法院获悉，因付某无法提供医疗证据证明，法院一审判决驳回了他的诉讼请求。付某不服上诉后，二审法院维持原判。

据介绍，2005年9月份，付某被猫抓伤后，在板桥镇卫生院打了狂犬疫苗。2005年11月11日，他因发烧到太康县人民医院治疗，在该医院打了一针退烧针后，转至郑州市第六人民医院进行治疗。经郑州市第六人民医院诊断，付某被确诊为狂犬病癔症。

几年来，付某总感觉自己有病，怀疑是狂犬疫苗反应。为此，他将太康县板桥镇卫生院和太康县人民医院起诉到该县人民法院。

经审理，太康县人民法院认为，因原告付某未提供其在被告板桥镇卫生院打针的任何证据，法院不予支持。而付某又称在太

康县人民医院诊治，该医院未按有关程序处理，其也未提供任何证据证明。由于付某的起诉证据不足，2012年9月份，太康县人民法院遂依法判决驳回了他的诉讼请求。

一审判决后，付某不服，上诉至周口市中级人民法院（简称周口中院）。近日，经审理，周口中院驳回了付某的上诉，维持原判。

什么是狂犬病癔症？付某与狂犬病有没有关系？昨日下午，记者电话联系了太康县精神病医院的韩院长，他说狂犬病癔症是由狂犬病暴露事件作用于癔病个体引起的一种少见的精神障碍，多表现为心慌气急、坐

卧不宁、焦虑等，但不具狂犬病特有的客观症状和体征：即不发热、无恐风、不怕水，也无流涎和吞咽困难及麻痹症状。

韩院长说，付某主要是由于对狂犬病过度恐惧，又有一些对狂犬病半知半解的知识，同时过分关心身体的细微变化与感觉，才导致他的身体产生一些与狂犬病发病类似的症状。“狂犬病癔症一般经心理和对症治疗，百分之八九十的病人都可以顺利恢复”。

线索提供 张华 李翠平

## 有人拾金不昧 有人趁火打劫

□晚报记者 徐松

**本报讯** 6月21日，商水县的郭女士骑电动车上班途中手机不慎从口袋滑落，两分钟后她返回寻找时，被路人告知一位老大爷捡到了她的手机，但很快就被一名青年人冒领了。

郭女士称，当日7时40分许，她上班途经商水县老城西街附近时，由于路面不平加之口袋较浅，手机滑了出来。当时郭女士意识到有东西掉到地上，但由于赶着去上班她并没有下车查看。前行100米左右后，她下意识地摸了一下口袋，“手机丢了！”她立即原路返回寻找，但没找到。此时，坐在路边乘凉的几位修车师傅问她：“刚才有个手机是你丢的？”“是呀！在哪儿呢？”几位修车师傅告诉她，刚才有一位骑三轮车的老大爷捡到一部手机，但很快就被一位约30岁的男子领走了。听此，郭女士立即借路人的手机拨打自己的手机，第一次无人接听，再打关机了。

面对一部价值不足千元的手机，有人拾金不昧，有人趁火打劫。事后，郭女士报了警。民警表示，市民捡到失物归还时要严格核对物品数量、品种等，以免被无德之人昧领。

## 太康：免费发放20万张用电信息卡

□晚报记者 张洪涛 通讯员 邱志强

**本报讯** “有了用电信息卡，今后我可以自助缴费，真是太方便了。”6月21日，在太康城区供电一所营业大厅，居

民王建领往自己的用电信息卡内预存了500元电费后欣喜地说。据悉，目前，该县已免费发放用电信息卡20万张，预计7月份在全县境内推广，届时该县约40余万用户将领到用电信息卡。

## 郸城：消除隐患 保暑期学校安全

□晚报记者 徐松

**本报讯** 暑假前夕，针对暑期校园安全事故多源自于违规占用教室办补习班、学生聚集在校内操场玩耍等，郸

城县教体局决定暑假期间“封存”校园，并规定任何单位或个人不得以任何理由占用校园从事任何活动。同时，对各学校的教学楼、宿舍、食堂、厕所、校车以及用水、用电设施进行排查，把安全隐患消除在萌芽状态。 线索提供 王曼

